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Oggetto: Interrogazione della Capogruppo M5S Silvia La Vita sul piano 
rifiuti eventi

(Risponde Sanzò Cristina)

    

La  sottoscritta  Silvia  La  Vita,  Consigliere  del  Movimento  5  Stelle,  chiede  l’iscrizione  al 

prossimo Consiglio Comunale della seguente interrogazione:

PREMESSO CHE

nelle  linee  programmatiche  della  scorsa  legislatura  e  in  quelle  dell'attuale  si  leggono 

obiettivi come "Prato Città' Europea", " Prato Città' Contemporanea", "Prato Città' Verde e 

Curata", "Prato Capitale dell'economia circolare";

    CONSIDERATO CHE 

da anni ormai, durante ogni tipo evento che porta afflusso di persone, assistiamo a rifiuti  

abbandonati in terra ovunque (vedi foto allegate durante una serata della festa della birra in 

Piazza Del Mercato, svoltosi dal 11 al 15 maggio), questo non solo a causa degli incivili, ma 

sopratutto  a causa della  assenza di  cassonetti  in  numero adeguato durante tali  eventi,  

rendendo di fatto impossibile per chiunque differenziare correttamente i rifiuti;

 

        PRESO ATTO CHE

l'immagine che passa è di una città' sporca, degradata e incivile, e che tutti questi rifiuti,  

carta  cibo  plastica  etc,  potenzialmente  riciclabili,  finiscono  in  questo  modo 

nell'indifferenziata  andando  così  nell'inceneritore,  danneggiando  ambiente,  salute  delle 

persone ed aumentando i costi a carico della collettività;

nel 2019 la sottoscritta aveva depositato una identica interrogazione, alla quale era stato 

risposto che l'amministrazione e Alia avrebbero predisposto un piano gestione rifiuti per gli  

eventi.

SI CHIEDE DI SAPERE:
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    • se esiste un piano gestione rifiuti per gli eventi e cosa prevede;

    • se non esiste, quali sono i motivi per i quali tuttora non è stato predisposto;

   • se si ritiene questa situazione compatibile con i principi di una città' curata e attenta 

all'ambiente.
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